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Referat fra kredsrådsmødet 

Onsdag d. 8. november 2023 kl. 19.00 i Sport og Kultur-
center Brovst, Damengvej 2, Brovst 

Dagsorden 

 
Kredsformanden 

• Hvad forventer i af kredsbestyrelsen. 
Irene fra DcH Lindholm spurgte Kim om ikke kredsbestyrelsen er bindeled mellem HB og de 
øvrige landsudvalg, hertil svarede Kim at det var den. 
 

• Hvad kunne i tænke jer der fremover sker på kredsrådsmøderne. 
Irene fra DcH Lindholm spurgte om ikke vi kunne få en fra Ordensudvalget op på et kreds-
rådsmøde, som der tidligere har været lovet. Det arbejder bestyrelsen videre på. 
Finn fra DcH Hjørring spurgte ind til klubmodul da det til tider kunne være svært at komme 
i kontakt med dem ud over på mail supporten pr. mail kan være OK, men det kunne i flere 
tilfælde have været bedre at få en tlf. samtale så man undgår at skulle skrive flere gange. 
Kim vil snakke med dem i klubmodul om ikke der kunne blive en bedre kommunikation. 
Der blev foreslået om ikke der kunne tages et emne fra klubmodulet op ca. en ½ time før 
kredsrådsmødet det arbejder Kim videre med. 
  

• Æresmedlemmer/Betaling.  
Vedr. betaling af kredsens æresmedlem/er , så betaler lokalforeningen i første omgang og 
derefter sender et bilag til kredskassereren og får pengene refunderet. 
 

• Konkurrence program nyt i 2024. 
Der sker ingen ændringer i konkurrenceprogrammet før det ”nye” landsudvalg er på plads 
efter landsmødet i 2024. 
 

• Friluftsrådet: Erstatningsansvar og forsikring i friluftslivet. 
Kim har sendt det lovede materiale ud.  
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• Kredskassereren. 

Intet nyt. 
 

• Næstformand/Kredssekretær 
DM møde: Jannie har oprettet en gruppe/hold, hvor alle dem der ønsker at hjælpe, er med 
i, således, at de får invitationer og info derfra via klubmodul. 
 

• Konkurrenceudvalget. 
Der mangler en lokalforeningen til at tage første runde af E-turneringen i 2024, jens Ander 
hører gerne hurtigst mulig fra en interesseret lokalforening. 
Ellers er konkurrencekalenderen på plads. Skulle der efterfølgende komme nogle ekstra 
konkurrencer, så skal den godkendes af kredsbestyrelsen inden den ligge på konkurrence 
siden. 
Vedr. betaling af starter i Nowsvork, der er kun én start. 
Der holdes et sporlægnings kursus i Nordisk program i DcH Nibe datoen kommer senere. 
 

• Dommerudvalget. 
Der var en snak om hvordan dommerpåsætningen i de øvrige konkurrenceprogrammen fo-
regik og hvordan vi fik uddannet dommere i disse programmer Ole påtog sig opgaven.. 
 
Den ser ud som følgende: 
I Nose work, dommeruddannelser kan læses i Orientering nr. 151 side 175 og 176. 
Dommere til konkurrencer påsættes af landsudvalget når de er indberettet til udvalget i 
første weekend i januar måned. 
 
I Rally, dommeruddannelser kan læses i Orientering nr. 164 til 166. 
Dommere til konkurrencer påsættes af landsudvalget når de er indberettet til udvalget, her 
skal man huske at dommerne påsættes allerede i december samme år, da alle konkurren-
cerne tæller med til DcH´s DM, d.v.s. fra efter DM til næst kommende DM. 
 
I Hoopers, dommeruddannelser kan læses i Orientering nr. 143 og 144. 
 
I Agility, dommeruddannelser kan læses i Orientering nr. 138 og 139. 
 
Ang. Hoopers og Agility er det i de enkelte kredse man selv finder dommere til konkurren-
cerne. 
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Uddannelsesudvalget. 

• HF dag. 
Hundeførerdagen er afviklet, der havde været nogle udfordringer med personale til køkke-
net men de blev løst i sidste øjeblik. På trods af det dårlige vejr gik det godt og alle havde 
en god dag. 

  
• Tranum. 

Pt. er 51 tilmeldinger, men man skal mindst op på 80 deltager for at Tranum 2024 vil blive 
gennemført. Der er brugt instruktører fra hele Jylland og programmet er også på plads. 
 

• Igu. 
IGU kurset gennemføres også på Tranum i 2024, her deltager 18. 
 

• Kreds instruktør.  
Der er søgt om penge til kredsinstruktør uddannelse fra LUU, så der opfordres til at finde 
nogle flere emner her i Kreds 1. 
 

 
Kredskonsulenten. 
6 konsulenter har været til årssamling på Fyn, det var et godt et dagsmøde, Men det social samvær 
er forringet efter man ikke har mulighed for at overnatte ved samlingen da den er et dagsmøde 
Foredragsholder Charlotte Andersonmen som var rigtig god 
Stabil i antal sager i forholdt til tidligere år. 
Der er 13 konsulenter og 3 under uddannelse og som er færdig i år. 
 
Eftersøgningstjenesten 
Formand for eftersøgningstjenesten er stoppet dags dato, og der bliver konstitueret en ny på et møde 
d. 9/12 
Brian Jensen DcH Hjørring deltager på formandsmødet d. 19/11 
 
 
Initiativfonden. 
Der har ikke været nogle møder. 
 
Indkomne forslag for lokalforeningerne. 
Der var ingen forslag. 
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Eventuelt. 
Aspirant der skal have overbygning i anden kreds, De skal tilmeldes UU i kreds 1 og klubben op-
kræves af den kreds hvor kursus afholdes  
 
DM 2023. Der var nogle ting som ikke fungerede efter hensigten, der manglede skiltning på hele 
området og der var langt mellem de forskellige pladser. 
 
Og til sidst tak for året 2023 og vi ses igen i 2024 
 

 
Referent. 
Ole Christensen. 
 


